

沁园小学小记者优秀作文选登

龙潭大峡谷
游记

四(3)班 施欣越

龙潭大峡谷位于洛阳新安县,是国家5A级景区,国家地质公园。那山、那水,时时刻刻吸引着我。

这天,天空晴朗,万里无云,阳光明媚。我怀着无比激动的心情和爸爸妈妈一起去一睹龙潭大峡谷的芳容。经过4个小时的艰苦旅程,终于来到了龙潭大峡谷门口,所有的辛苦疲惫被我激动的心情冲得无影无踪。

我迫不及待地像小鸟一样飞进峡谷中,先闯入我眼帘的是郁郁葱葱的高山,茂密的树林映入水中像一片草坪,如织的游人沿着幽深的山谷慢慢前行,构成了一幅美丽的画面。我沿着弯弯曲曲的峡谷前行,突然听到犹如火车的轰鸣声,没走几步一条瀑布闯到我们的面前,水从青崖石壁一泻而下,仿佛一条青龙蜿蜒,怒吼着飞入水中,溅起万丈水花,激起巨大的轰鸣声。我急忙丢掉鞋子,跳入水中,去感受那一潭清凉的泉水。清澈见底的泉水中有数不清的小鱼在其间追逐嬉戏,自在逍遥。

龙潭大峡谷的山更美,我爱你,爱你的山也爱你的水。山水相连,共绘美景!



我喜欢的小动物

四(5)班 王水淼

婆婆家养了一只活泼可爱的哈巴狗,名字叫小白。小白的毛是乌黑的,只有脖子下面有一点白毛,因此给它起名叫小白。小白初到婆婆家时,只有两个月大,身长不过20厘米。小白的耳朵像两个绒毛片,垂在脸的两边,两只圆溜溜的黑眼睛,像两颗宝石,尤其在晚上,闪闪发亮。

我非常喜欢小白,常拿好吃的逗它,它能两条腿“站立”起来接住我扔的食物,然后用嘴一叼,跑到一边高兴地吃起来。我很喜欢小白,真想每天都在婆婆家。

过了大半年,我再次去婆婆家时希望能得到小白的迎接。但小白没露面,我找了半天,才发现它在桌子底下的纸箱卧着,很不友好地看着我,嘴里还发出了“呜呜呜呜”的声音,我一看,呀!小白当妈妈了!

看着可爱的小狗,我心里直痒痒,正在这时,小白出去了,我抱起一只小狗,正打算亲一亲,可是小白回来了,冲我的脚上就是一口,还好我穿的厚,没咬到肉,但还是把我吓得直哭。我和小白那么好,它真把我忘记了吗?

后来,妈妈对我说,这是母爱,它怕别人伤害它的宝宝。哦!原来是这样的,是我误会小白了。(指导老师:王新丽)

校园接力赛

五(4)班 李嘉莹

一年一度的接力赛就要开始了,接到老师的通知后,我们都万分激动。

我们下午第二节课开始比赛,第一节课我的心情就万分激动,根本无法静静地听课,第一节课终于下课了,我飞奔到操场,第二节课铃声刚响,我们已到操场排好队了。

迫不及待的同学们都在摩拳擦掌,有的在拉腿热身,有的在伸胳膊拉筋,有的面无表情却十分紧张,有的在说笑,好像冠军非他莫属……

“砰”一声枪响,第一排起跑的同学像箭一样跑了出去。第二名接过棒了,第三名、第四名……个个像踩上了风火轮,呐喊助威

声震耳欲聋,“加油!加油!……”马上到我了,我的拳头攥得紧紧的,何莹莹像风一样扑了过来,我的手伸得长长的接过接力棒,像火箭一样冲了出去,我和五(3)班的女生不相上下,我全力加速超过了她,蔡宗泽接过我的接力棒,我已累得上气不接下气,但我还是全力为他加油。

跑完接力赛,老师说:“大家都累了,休息一下。虽然我们班没有得第一名,但我看到了同学们为了班集体荣誉都流汗出力了,看到了同学们团结互助,看到了同学们都拼尽了全力,所以我们不遗憾。”

通过这次比赛,我明白了,名次不重要,只要我们拼尽全力!



珍贵的礼物

五(4)班 杨闻炬

在人生中我们都收到过礼物,有平常的礼物,也有令人难忘的礼物。我收到的礼物中有一件最为珍贵,让我珍藏至今,难以忘怀。

在我6岁生日那天,爸爸带着我去超市买礼物,到了超市我看到了一个紫色的风铃,特别漂亮,就让爸爸给我买,爸爸一看300多元,还是外国货,就说“不买”,领着我回家了。

第二天一早,我听见了风铃声,睁开眼

睛一看,床上挂着我昨天想买的紫色风铃,我起床后赶快问妈妈这是谁买的,妈妈说:“是你爸爸给你买的。昨天,你爸爸没带钱,回来拿了钱赶紧去超市给你买,恐怕卖完了,回来差点没赶上出差的车子。”我默默地听着,不禁热泪盈眶。傍晚,爸爸回来了,刚进门我就一下子扑到他怀里,感受这份父爱,听着这风铃声。

这个风铃是我最珍贵的礼物,里面藏着伟大的父爱,我会永远珍惜这个礼物的。

植树

蔡宗泽 五(4)班

以前,我从来都没有种过树。

今天,我终于可以植树了。我是跟随小记者活动一起去的,爸爸以为树苗是比较小的,就让我我和妈妈先去,他去买早饭。可我和妈妈到那儿却发现,树苗比爸爸想象的大五倍。我和妈妈先领了一张植树卡,然后排队领树苗,我们排到了第六十多位,我想:队怎么排这么长,什么时候才能轮到啊?会不会轮到我时树苗被领完了呢?“终于轮到我了。”我说,“妈妈,树苗这么大,咱俩怎么才能把树苗抬到树坑呢?”妈妈说:“我们先挑选一棵树苗,然后选一个树坑,等爸爸回来再说。”说完,我们就开始按计划行事。

我们刚完成计划的第一步,爸爸就赶到,我们仨人一起抬着树艰难地走向事先找

好的树坑,结果还算幸运,我们找到的树坑距离发树地点不算远,10米左右。我们先把树根放到树坑底部,然后把树扶直,我和妈妈扶着树,爸爸用铁锹向树坑里填土,把树固定好。我和妈妈去打水,一连打了三桶水浇到树坑里,让水没过树根。等水浸下去以后,爸爸继续往坑里填土,直到把土填得稍低于周围的地面,我和妈妈又去打了两桶水浇到树坑里,等水浸下去以后,我和爸爸一起用干土把树坑盖上。这样,树算是植完了。最后,爸爸将我做好的标牌固定到树枝上,牌上写着“合抱之木,始于毫末”,我希望大家爱护树苗,让它将来成长为一棵参天大树。

这真是一个既愉快又有收获的植树节啊!



童年趣事

五(2)班 陈颢文

童年像一条船,装满了回忆,也装满了欢声笑语。

我上幼儿园的时候,老师经常说:“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。放学了,我问老师这句话是什么意思,老师说:“这句话的意思就是不能剩饭,农民伯伯种粮食特别辛苦。”回到了家,我想向农民伯伯学习,决定在家也种出大米,让他们可以休息休息。于是,我就将大米向地上一边撒,一边浇水。刚巧被回来的妈妈看到了,妈妈问:“你在干什么呀?”“我在种大米啊。”“不对,播种要水,土,施肥。哎呀,反正你也不会,别浪费粮食。”

到了吃饭的时候,我一边吃,一边掉,妈妈说:“你看你,吃饭的时候跟种饭一样。”我问:“妈妈,妈妈。你为什么说我在种饭呢?”“你现在就像农民伯伯一样播种。”我一听就害怕了,心想我肚子里的种子就要发芽了,这时刚好肚子里发出“咕咕”的声音,就更害怕了,种子肯定发芽了,想到马上就要从肚子里出来了,我害怕得哇哇大哭,边哭边说:“我要死掉了,大米马上就要出来了。”妈妈听后,说:“放心吧,大米不会从你肚子里长出来,因为你的肚子里没有土和阳光,所以长不出来。”

时光飞逝,现在的我不会再干出种大米这种事了,但每次想起这件事,都会令我哈哈大笑。

一件难忘的事

五(4)班 李涵

在我脑海中,有开心的事、愉快的事、难过的事……但最难忘的是一件感动的事。

几年前,我骑着自行车去买文具,看到了这一幕。

一辆大卡车差点撞上马路上的一个小女孩,幸好司机猛刹车了,小女孩吓哭了,跪在了地上。司机急忙下车,许多人围了过来,一位孕妇走上去,边抚摸着小女孩额头边安慰。原来,小女孩父母出差,奶奶哮喘病发作,她去给奶奶买药,不小心把钱丢了,所以没留意车。说着小女孩又哭了起来,这位孕妇从口袋中拿出几十块钱,放到小姑娘手中,这时围观的人纷纷拿钱塞到小女孩手中。那位孕妇对小女孩说:“拿着这些钱去买药吧,剩下的给奶奶买些保健品,不要再把钱弄丢了!”“嗯”。小女孩对她说。小女孩去药店了,大家都散了。我在文具的路上还回想着刚才的那件事。

这件事就像胶水,粘在了我的心中,我永远也不会忘记这件感人的事。